

Клык Вачеслав  
(скульптор)

26.03.05

## Скандал

Комм. правда - 2005. - 26 марта. -

**Скульптор Вячеслав КЛЫКОВ:**

49

# Мы доведем дело до суда!

**Анатолий МАКСИМОВ**

В России грянул новый антисемитский скандал. Его началом было письмо 20 депутатов Госдумы, которое они направили в Генпрокуратуру в конце января. Думцы просили запретить в России еврейские организации, живущие по книге «Шулхан арух». Хотя эта книжка - краткий перевод Талмуда - священного писания евреев. Такого же, как Библия у христиан. «Шулхан арух» была издана недавно в России и вызвала депутатский гнев некоторыми нетерпимыми к нееврейским народам фразами.

Разборки тогда вышли столь громкими, что депутатам пришлось письмо отозвать.

Однако вчера стало известно, что в Генпрокуратуру отправилось новое письмо. Теперь за подписью 5 тысяч человек! Но уже не депутатов, а дея-

телей культуры. Среди них очень известные люди: писатель Василий Белов, скульптор Вячеслав Клыкков, экс-чемпион мира по шахматам Борис Спасский.

- Вы не боитесь, что вас обвинят в антисемитизме? - прямо спросили мы вчера Вячеслава Клыккова.

- А у наших противников и нет никаких других контраргументов, кроме вешания на нас ярлыка «антисемитов».

- А как письмо подписал Борис Спасский, он же давно живущий за границей?

- Он не меньше граждан России обеспокоен тем, что происходит у нас в стране.

- Вам что-то уже ответили в Генпрокуратуре?

- Вы же понимаете, что организация эта довольно медлительная. Но мы все равно намерены довести дело до суда.

«КП» будет следить за развитием этой ситуации.



ВАСИЛИЮ МАКАРОНИЧУ  
ШУКШИНУ  
С ДИОНИСИИ РУССКИЕ ДЮДЫ

Клыкков у отлитого им памятника Василию Шукшину. Одобрил бы знаменитый русский писатель позицию скульптора?